



Первичная профсоюзная организация  
МБОУ «Верхнекармальская ООШ»  
Черемшанского муниципального района  
Республики Татарстан

# **ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ**

## **за 2023 год**

с. Верхняя Кармалка 2023 год

Публичный отчет работы Первичной профсоюзной организации МБОУ «Верхнекармальская ООШ» за 2023 год.

2023 год был насыщен различными мероприятиями, возникали трудности, но они преодолевались совместными слаженными действиями членов профсоюза. Ушедший год потребовал от членов первичной профсоюзной организации высокой организованности, творчества и энергичности. Работа первичной организации была направлена, на закрепление тех результатов, которые уже достигнуты и совершенствование тех форм и методов работы, которые используются традиционно. Трудности, с которыми приходилось сталкиваться в ходе работы, требуют от председателя профсоюзной организации, членов профсоюзного комитета внедрение новых форм работы, отвечающих современным требованиям.

Важной задачей первичной профсоюзной организации школы является конструктивное решение возникших проблем. Главное в работе - это не разрушать, а созидать! Не бороться, а договариваться!

Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет. Профсоюзная организация уверенно заняла прочные позиции в жизни школы. Наша деятельность, как всегда, направлена на формирование в школе благоприятного социального климата за счет создания атмосферы взаимопонимания, сотрудничества и профессиональной ответственности, разработку эффективной системы социальных гарантий.

В течение 2023 года в МБОУ «Верхнекармальская ООШ» все мероприятия были направлены на решение задач по сплочению коллектива, улучшение условий труда, а также повышению эффективности деятельности профсоюзной организации, ее укреплению, привлечению в Профсоюз новых членов, созданию в организациях мотивационной среды для вступления в Профсоюз.

Работа профсоюза школы проходила под девизом «Эффективность Профсоюза в активности каждого».

#### 1. Организационная работа.

Первичная профсоюзная организация МБОУ «Верхнекармальская ООШ» работает с момента основания учебного заведения.

На 01.01.2023 года в МБОУ «Верхнекармальская ООШ» состояло на учете 10 членов ПК. К концу 2023 года в профсоюзе 12 членов, что составляет 100 % от численности штатных работников. Постоянно обновляется электронная база данных членов профсоюза школы. Сверка членов первичной профсоюзной организации проводится два раза в год.

Ежемесячно осуществляется безналичный сбор членских взносов с перечислением на счет в полном соответствии с положением Коллективного договора.

Всю работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией школы. Вопросы решаются путем конструктивного диалога в интересах работающих.

. Ежемесячно проводились заседания членов профсоюзного комитета, на которых рассматривались следующие вопросы:

- информационная деятельность
- охрана труда
- конкурсы профессионального мастерства
- финансовая работа
- коллективная деятельность
- организационно – уставная деятельность
- оказание материальной помощи членам ПК и премирование членов ПК.

Профком школы принимал участие в мероприятиях. В 2023 году члены профсоюза участвовали в праздновании самого главного праздника страны – Дня Победы. Учителя школы вместе с учащимися помнят и гордятся своими земляками – защитниками родной земли. Волонтеры школы с удовольствием помогали ветеранам. Были организованы поздравительные десанты.. Также весь коллектив школы вместе с ребятами в августе–сентябре принял участие в ежегодной акции «Собери ребенка в школу». Торжественно отпраздновали «День профсоюза» 27 сентября. Были проведены профсоюзные уроки, на которых в неформальной обстановке членами профсоюза были представлены основные профсоюзные ценности.

Немаловажным является оздоровления школьников. В летний период 2023 года в лагере «Солнечный» отдохнули 3 ребёнка, в том числе дети сотрудников.

Сотрудники – это немаловажная часть профкома МБОУ «Верхнекармальская ООШ».

В рамках совместной работы профкома МБОУ «Верхнекармальская ООШ» и представителя по охране труда проводились плановые Дни здоровья, разрабатывались положения по охране труда, положения по обучению работников, инструкции, а также консультирование членов профсоюза в области социально – трудовых отношений.

В августе 2023 года на заседании членов профсоюза председатель ПК МБОУ «Верхнекармальская ООШ» выступила с полным отчетом о проделанной работе за период 2022-2023 учебный год.

В течение всего 2023 года велась активная информационная работа: открытый доступ на сайте школы, печатные издания, регистрация в инстограмме. Все члены профсоюза МБОУ «Верхнекармальская ООШ» принимали активное участие в культурно – массовых мероприятиях: празднование Дня учителя, Нового года, 8 Марта, 23 февраля.

Доброй традицией стало поздравление работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами, поздравлять ветеранов педагогического труда на дому, дарить памятные подарки.

В такие дни для каждого находят доброе слово и материальная поддержка. Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член профсоюза может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации.

Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: встречи, собрания, по интересующим темам: «Как получить досрочную трудовую пенсию».

Участие педагогов в профессиональных конкурсах и смотрах способствует не только профессиональному росту, но и созданию творческой обстановки в коллективе. Наши учителя с огромным удовольствием принимают участие в конкурсах «Учитель года». Получение заслуженных наград морально и материально поддерживает конкурсантов.

В 2023 году 1 учитель (Чернова А.Л. – учитель начальных классов) получила нагрудный знак «За заслуги в образовании»;

2 члена профсоюза (Туктамышева М.Д.- учитель математики, Севастьянова С.В. – воспитатель детского сада) «Верхнекармальская ООШ» были награждены Почетной грамотой МКУ «Отдел образования».

Коллективный договор является основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией школы, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам общеобразовательного учреждения. Татарстанская республиканская организация Общероссийского Профсоюза образования продолжает в 2023 году реализацию проекта «Профсоюзный уик-энд».

5 членов профсоюза отдохнули в санатории «Жемчужина» по проекту «Профсоюзный уик-энд», 1 член профсоюза с ребенком отдохнула по путевки «Мать и дитя» в санатории «Жемчужина».

Продолжилось дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшению условия труда работников и оказания им материальную помощь. На сегодняшний день все работники образовательной организации пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с коллективным договором

Все приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений в течение года согласовывались с профкомом.

## 2. Финансовая работа.

Мероприятия, направленные на обеспечение деятельности профсоюзной организации, проводились в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениям профкома, с соблюдением норм законодательством и бухгалтерского учета. Утверждение средств доходов и расходов проводилось на основании решений профсоюзного комитета.

В течение года председатель профкома участвовала в комплектовании кадров, в работе наградной комиссии, в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, премировании педагогических работников.

Таким образом, можно с уверенностью сказать, что на протяжении всего 2023 года в МБОУ «Верхнекармальская ООШ» велась активная работа с целью сохранения социальных гарантий и улучшения микроклимата педагогического коллектива.

Председатель первичной

Профсоюзной организации

МБОУ «Верхнекармальская ООШ»

Чернова А.Л.